



SUIS Pudong offers an opportunity for students to enter a continuum of education from Primary through to the end of Secondary to prepare them to become Global citizens for the 21st century.

亲爱的家长：

京韵声声传 国粹悠悠扬

“上京”名角与协和学子共同演绎中国情怀

2019年12月19日，虽是已临近圣诞的寒冬之日，但浦东协和报告厅里却是热闹非凡、座无虚席。IS中学部迎来了几位特殊的客人，几位上海京剧院的知名京剧演员，他们分别是国家二级演员、第五届中国戏曲红梅荟萃“红梅金花”称号得主、谭派老生吴响军老师；国家二级演员、武生郭士铭老师；国家二级演员、丑角朱何吉以及花旦演员刘寒希焯老师。他们正在为IS中学部师生倾情奉献一场精彩的京剧普及推广讲座，并进行了带妆表演，赢得了师生们掌声阵阵、喝彩频频。本次讲座的主讲人是吴响军老师，吴老师向师生们普及了京剧知识，从1970年四大徽班进京到京剧两百余年的发展，从京剧的行当、四功五法到各流派特色，连讲带唱声情并茂，令同学们大饱耳福，大开眼界。

同时两出传统骨子老戏（选段）穿插其间：郭士铭、朱何吉老师的《三岔口》，在舞台聚光灯下演绎着剧情里于黑灯瞎火中产生误会，进而一言不合就开打的喜剧，引来台下师生此起彼伏的欢笑声；刘寒希焯老师的《霸王别姬》，将遭遇兵临城下、四面楚歌中的美人虞姬，与楚霸王项羽生死离别的凄惨爱情故事，演绎得悲情四溢、淋漓尽致。刘老师完美的妆容和出色的演绎，让台下的同学赞誉不断“小姐姐好美！”“小姐姐真是武艺高强！”

在与观众们的互动中，十几位同学自告奋勇地走上台，跟着演员老师学习了几个简单的京剧招式，展示的结果却是五花八门。同学们纷纷表示深刻地体会到了国粹艺术的博大精深，台上一分钟，台下却不止十年功啊。





我校IS中学部IG2学生Kevin Xu(许珂),是沪上一位青年京剧票友,亦是吴响军老师的弟子,他与IS中学部的老师们共同组织了本次活动。

在现场,他协助师父进行了实时英语翻译。吴老师当场邀请Kevin到台上,师徒二人共同献唱了京剧谭派名剧《一站成功》选段,获得了雷鸣般的掌声。



在当今这个充斥着快餐文化的时代,似已很少有人愿意静下心来欣赏国粹艺术。但是通过今天的京剧普及讲座与演出,不少同学发现原来京剧艺术是如此之美,她同样能引领潮流、历久弥新。京剧艺术不仅只是爷爷奶奶辈所衷爱的“老态龙钟”的娱乐方式,同样也是适合零零后欣赏的艺术。“上京”名角与协和学子共同演绎中国情怀,这是一件意义非凡的事,既弘扬了国粹,又令学生们全身心感受了一场传统艺术审美体验,真是获益匪浅。



科学周

上周，学生们参加了2019年世界计算机科学周活动。世界各地的学校都参加了这一年一度的活动，并开展有趣的与学科相关的活动，以促进计算机科学的发展。今年的主题围绕着创意和如何利用电脑创造日常数字产品。KS3学生需要完成一系列的比赛集赞，并在沈老师课堂里学习一些有趣而富有挑战性的课程。



A1学生积极参与六年级学生的硬件和微比特设备编程的教学。教他们学习如何显示文本、图形和声音以及计算机硬件的工作原理。我们还安排了Le Wagon上海分公司为A1和A2提供了微信迷你程序的编码课程。课程讲师对我们学生的高级编码技能印象深刻，他们能够快速准确地完成最具挑战性的任务。

这门课程原本是为那些编程专业和从事编程的成年人开设的，所以看到我们A2学生项目的编程水平，真是令人惊喜。IG1的学生们举办了一个名为“玩家天堂”的慈善活动，在计算机实验室举办了一场游戏课，为当地一家孤儿院筹集资金。然而，本周最重要的事情是为我们的机器人汤米编程，让它做一个三明治。要求学生们编写精确的指令，这样汤米就可以制作并食用真正的花生酱和果酱三明治。我想下面的图片展示了这是多么成功。感谢所有主持或参与活动的学生，感谢你们在这一周的努力。如果你有明星的比赛跟踪器，或者完成了任何活动，请交给Ms N 和Ms Shen。在此感谢Ms N 和Ms Shen两位老师的精心策划，她们也将在新的一年为我们颁发奖状。”



8年级地理STEM 项目

最近，八年级的学生一直在学习可持续发展。作为学习的一部分，他们学习了孟加拉国的水上花园项目，在那里，当地人学习如何建造可持续的水上花园，使他们能够在洪水期间种植食物。学生们的任务是创建自己的STEM(科学、技术、工程和数学)项目。标准是他们的项目必须漂浮于水面，并使用尽可能多的可持续材料。重量逐渐增加到每个漂浮的花园，承载最重的获胜。最终胜出的是来自8MS的Christina De Bonafos, Jerry Jing, Genevieve Liu和James Xiang!

Northwestern University Offer - Top 10 Success for SUI S Pudong Student

我们很高兴在12月中旬收到A2学生Tomomi被西北大学工程学院录取的消息，该大学在享有声望的US News排名中位列第9。在决定申请美国之后，Tomomi选择了西北大学作为她的早鸟申请。“早鸟”是美国大学独有的申请系统，学生可以比常规更早提出申请，并在12月中旬收到大学的回音；如果被录取，他们将按约定接受这所大学录取。在繁忙的毕业季，这将给学生们减轻许多压力。

有了成功的早鸟申请，Tomomi可以期待进入美国最有威望的大学之一。西北大学位于芝加哥北部，是一个美丽的湖畔校园，拥有自己的海滩。并且该大学作为全球十大体育赛事会议成员之一，体育实力非同凡响，能为学生在生活方式和经历提升上，提供很多帮助。最值得注意的是，它是全球最难录取学校之一。US News排名高于常春藤盟校布朗、康奈尔和达特茅斯，平均SAT分值在1510，去年只有8%的申请者被这所竞争激烈的大学录取。相比之下，牛津的大学录取率约为18%！Tomomi完美的A level成绩和出色的SAT成绩帮助她脱颖而出，但同样重要的是，她的大学申请论文写得极好，这和多年来，她自己对学校的杰出贡献以及老师们的高度推荐密不可分的。

当我们庆祝所有学生在大学获得成功录取的同时，作为一名浦东协和土生土长的学生，Tomomi以最积极努力的态度在中学部里担任着重要的角色，我们为Tomomi的成就感到自豪。她的西北大学录取不仅说明了浦东协和A Level课程的实力，还反映出从小在协和体系里长大的孩子能得到长期受益。

以下部分，Tomomi和我们分享了她的大学申请所做的大量准备工作以及对学弟学妹的建议。

Q1. 为什么选择西北大学？在你决定申请西北大学之前，你做了哪些择校调研？

由于美国有超过4000所大学可供选择，因此我通过查看统计数据开始了我的研究。我查了我的专业排名，班级规模等。对我而言，我的财务状况是一个主要考虑因素，因此我研究了入围大学为国际学生提供的财务援助和奖学金。

每所大学都有自己的个性（尤其是在美国），因此我开始研究大学生活。我使用了“Fiske大学指南”，在线资源（例如Unigo），并在YouTube视频上观看了某某大学学生录制的大学生活。我思考了自己的性格能否适应那样的生活，从中我确信了西北大学是非常适合我的。西北大学有一个友善的校园环境，工科特色中蕴含独特的哲学，有极好的实习项目，还有许多由学生主导的俱乐部和机构，并且它是一类体育精英学校。西北大学是我的首选，所以我把它作为我的早鸟申请。



Q2.如何找到申请程序?

对我来说,申请过程很长,很累,并且在大多数时候感到绝望。在AS考试结束后,我开始集思广益,原来基于常规申请的一些想法,我重新审视,并于6月完成了我的初稿。尽管我不喜欢我的文章,但我几乎整个暑假都在编辑它。但是,回到学校后,我又彻底改变了主意,重新编写了所有的内容。我向我的朋友请教,也得到了Ms. Hart老师的帮助,他们使我意识到论文结构中的缺陷,因此我再次重写了所有内容。这个过程感觉像是一场灾难,但是让我对自己有了更多的了解。最后,我完成了一篇能够真实展示自我的论文。

在写美国申请时,我还不得不撰写西北大学要求的补充论文(题为“为什么选择西北大学”)。写这篇文章时已经不像做通用系统时那么波折,因为我对要写的内容有了很清晰的想法,但是在通用系统上写补充论文依然会给我带来更多压力。

Q3.如何撰写论文?

对于美国申请,我完全不知道如何开始,所以我上网查找了网站和Youtube视频,能给我很多建议。这些建议和示例都很有用,因为它为我提供很多写好文章的想法。我选择专注于从错误中学到教训这个切入点来撰写文章。我将自己的论文作了个性化的独特处理,因此招生官会知道我是在表达真实的自我,而不是伪造完美的自我。

Q4.你对将要申请美国大学的学生有什么建议?

- 1) 开始考虑课外活动,尽早参加志愿者项目(在IG1)!
- 2) 尽早开始起草美国申请的论文。上网查找资源,这可以帮助你获得各种美国申请的指导意见。我对北美申请的主要建议是“诚实”(不要表现得你毫无缺点)。
- 3) 在A1考试开始之前(甚至可能是暑假之前)搜索大学,并或多或少知道在AS考试之前要申请的大学。对于美国来说,许多顶尖大学都需要补充论文,因此最好在A2之前的暑假开始撰写。
- 4) 多次参加SAT(至少两次)。在IG2末尾开始准备SAT,并在8月/10月/12月进行测试。大多数大学允许刷新SAT的分数,这意味着它们会整合你所有的SAT报告,挑选你所有报告中每个部分最好的成绩进行评估。
- 5) 尽管SAT很重要,但不要给自己太大压力。美国大学的录取基于综合评价,这意味着他们会评估申请人的成绩和等第以外的一些综合素质。较低的考试成绩可以在课外活动中得到弥补。另一方面,如果你的标化分数高于申请大学平均标化分数75%,则不要将精力集中在学习和提分上。因为你的分数肯定高于录取要求,如果学校拒绝你,说明分数不是问题,请关注你的学术研究和课外活动。
- 6) 与你感兴趣的学校联系,如果可能的话,请去参观下那个学校,并在大学活动展上与招生官交流。显示出对该大学的兴趣,会增加你的入学机率。

Q5.你对西北大学最大期待是什么?

我最期待加入西北大学俱乐部并在那里结识新朋友。学生俱乐部的活动从剧院到烹饪,再到划船,所以我绝对可以在那里找到自己喜欢的俱乐部并且有一段有趣的大学经历。



Ms. Kim Sahi

协和浦东校区联合校长



Ms. Bonnie Cai

校长助理及IS融合中学部主任